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اسم الطالب : ........................................................................                                                             الدرجة النهائية
    السؤال الأول:- أعط مثال على كل من إن أمكن:                                                                                     ( 3 علامات )                                                                      
1) عدد نسبي طبيعي.................................     4) عدد صحيح و ليس طبيعي........................
2) عدد نسبي صحيح.................................     5) عدد طبيعي صحيح................................
3) عدد نسبي و ليس طبيعي..........................    6) عدد نسبي و ليس صحيح..........................
   السؤال الثاني:- حدد العبارة الصحيحة و العبارة الخطأ في ما يأتي, ثم أعط مثالاً عند الحكم بخطأ العبارة:    ( 3 علامات )
1) الأعداد النسبية جميعها أعداد طبيعية.
2) الأعداد الصحيحة جميعها أعداد طبيعية.
3) الأعداد الطبيعية جميعها أعداد صحيحة.
4) الأعداد الطبيعية جميعها أعداد نسبية.
5) الأعداد النسبية جميعها أعداد صحيحة.
6) الأعداد الصحيحة جميعها أعداد نسبية.
السؤال الثالث:- أي الأعداد الآتية غير نسبية؟ مع ذكر السبب.                                                                 ( 3 علامات )
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 السؤال الرابع:- ضع العدد المناسب في الفراغ في ما يأتي:                                                               ( علامتين )
1) -| -1,5| +.........= صفر
2) ..........+ - 19  = صفر
3) | - 3,6 | × .......= 1
4) .......... + 0,15 = 1
السؤال الخامس:- أجب عما يلي مستعملا خط الأعداد المرسوم أمامك:                                          (علامتين )
    س                                 ب              ز                      ج              د
                                  1             أ      صفر                   -1

1) ما العدد النسبي الذي يمثل كل حرف من الحروف التالية ( أ , س , د , ج )؟
2) أكتب عدد نسبي يقع بين أ و ب المبينة على خط الأعداد ؟
3) جد القيمة المطلقة للحرف ز؟
السؤال السادس:- أي الكسور العشرية الآتية هي كسور عشرية دورية؟ مع ذكر السبب, ثم حول الكسور العشرية الآتية على صورة   أ    :                                                                                                             ( 4 علامات ) 
                     ب

1)0,152                                   2) 0,1313
                         3) 2,34

السؤال السابع :- جد ناتج ما يلي؟                                                                                          ( 3 علامات )
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مع تمنياتي لكم بالنجاح

معلم المادة: احمد أبو طعيمه
المـادة :  رياضيات


الصف : السابع  ( ج )


الــيوم : 


التاريخ :  /   / 


زمن الاختبار : 45 دقيقة      دقيقة  








وكالة الغوث الدولية 


منطقة شمال عمان


مدرسة ذكور صويلح الإعدادية 
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